

交了200元摊位费 就能在街边卖黄碟?

小市城管执法队对此不闻不问,主管部门表示将严查

“孩子上学都要经过这里,看到这些淫秽不堪的黄碟,难免会被毒害!”在下关区黄家圩铁路桥北侧,每天都多个商贩在路边叫卖黄碟、黄色书籍,引起了许多市民的不满,并质疑这些商贩为何可以公然摆摊。

而卖黄碟的众商贩称,他们摆摊都交了费,“每月要交200元摊位费,是小市街道城管收的。”只要交了摊位费,真的可以卖黄碟?记者进行了一番暗访。

[读者爆料]

路边黄碟摊 毒害青少年

近日,市民王先生向快报反映,在黄家圩铁路桥下和北侧的人行道上,每天有多个商贩在摆摊卖黄碟和黄色书籍,“宣传画面淫秽不堪。”这些摊点设在路边人行道上,总会引来一些路人挑选。有时,还有小学生、中学生挤进人群,拿起黄碟和黄色书籍观看。

王先生说,他女儿正上3年级,有次中午放学站在

黄碟摊前看那些淫秽的宣传画面,恰巧被他撞见,“我气得把她带回家狠狠打了一顿。”

“黄碟、黄色书籍是非法出版物,怎么可以随便叫卖,而且每天在路边公然摆摊?”王先生说,卖黄碟的地方有很多行人过往,尤其是很多学生上学会经过,无疑会毒害很多孩子。



摆放在黄家圩铁路桥下人行道上的黄碟

[记者暗访]

黄碟摊点“生意兴隆”

昨天下午1点多,记者来到黄家圩暗访。

在铁路桥下东侧的人行道上,一个穿着红上衣的小伙正捧着一叠黄碟给一中年男子挑选。其脚下的地面,摆放着16张黄碟。“买我这碟,包你能看,不能看拿来找我。”小伙向中年男子介绍,他的黄碟2元一张,买得多的话就“5元3张”。不一会工夫,三四个路人围了上来争相买黄碟。

在小伙碟摊的北侧,另一黄碟摊面积是小伙摊点的两三倍。“我这里黄碟品种丰富,有老外的,也有国产的,你想看什么就有什么。”他指着黄碟摊说,他

经营的黄碟,VCD是2元一张,DVD是10元一套,黄色小书籍是3元一本。

当一位男子要购买DVD碟片时,拿起其中一个盒子,却发现里面是空的。“怎么能装在这里呢?我收在旁边了。”摊主边说边走到旁边一个水果摊前,从一辆三轮车下提出一个黑包,提到摊前打开,里面竟装满了黄碟。

出了铁路桥,记者看到有两个黄碟和黄色书籍摊点,两个摊主都是中年女子,而且她们不仅卖黄碟,还卖一些手套、皮带等日常小用品。每个摊点前,都不时有路人驻足挑选。

黄碟摊主每月交200元摊位费

“这里怎么可以卖黄碟呢?”记者佯装买黄碟和其中一位女摊主聊了起来。她说:“我们都是交了费的,不然的话,这里谁给你摆摊啊?每月200元摊位费,到了月底,小市街道的城管就会来收取。”

这位女摊主还说,她卖黄碟每月的收入不是太多,但比打工强,而且自由。

难道摆黄碟摊真的要向城管交费?另一个女摊主称,她也是向小市街道

城管交了摊位费的。只见,该女摊主坐在卖手套的摊位前,看到有人到黄碟摊上选碟片,才上前报价。记者询问为何不坐在黄碟摊前,她说:“卖手套的摊子也是我的,有人来买碟片,我就说我是帮人代卖的,这样即使被查了,也难以处罚。”

记者称要买黄碟,她便跑到不远处,从一辆自行车上拿下一个蛇皮袋,里面竟装有小半黄碟和书籍。

城管:卖黄碟别被公安查到就行

昨天下午近2点,记者以也要在黄家圩摆地摊为名,来到小市街道城管科,一位女城管队员说,在黄家圩摆地摊是和燕路上小市地区城市管理综合执法队的事情。

记者来到小市地区城市管理综合执法队,表示想摆地摊,工作人员便喊来一位外号“老八”的男子接待记者。这位“老八”没有身穿城管制服,他说,要在黄家圩摆地摊,每月要交200元摊位费,而且要交钱才能摆。

“原则上,那里白天是不能摆地摊的,只有晚上6点过后才能摆。”在“老

八”的办公室,一城管执法人员说。他告诉记者:“只要你交钱,我们可以允许你白天摆,但只能打游击,有事我们会通知你的。”

记者声称自己想卖黄碟,可不可以摆摊,这位执法人员说:“好多话不要明讲。你不说,我们也知道卖这东西多了。我们都是睁只眼闭只眼,卖黄碟是公安和扫黄打非办的事情,只要你眼睛放亮点,不要被他们抓住就行。”他声称,记者交了摊位费,他们不管记者卖什么,如果白天在那里摆摊,遇到事情不让摆会提前通知的。

[执法行动]

三部门出击查获300多张黄碟

了解情况后,记者迅速与下关区扫黄打非办联系。下关区扫黄打非办紧急联系了下关区城管执法大队和小市派出所,三个部门联合行动,派出近20人赶往现场查处取缔。

见到执法人员出现在面前,4个黄碟摊主弃摊狂奔,其中一个男摊主被执法人员追住。随后,执法人员从这些摊点附近的小房顶、公用电话亭上,以及其他摊点的三轮车里搜出众多黄碟和黄色书籍。

经执法人员清点,从黄家圩收缴的黄碟有300多张,黄色书籍近百本。

下关区扫黄打非办负责人称,黄家圩卖黄碟现象长期存在,但每次去依法取缔后,没过多久就死灰复燃,给执法带来一定难度。

“占道经营虽然违反市容管理条例,但那地方容易出现执法真空状态。”下关区城管执法大队直属中队孙

[主管部门]

个别情况存在 将做全面调查

昨天下午,针对黄家圩黄碟摊点交了摊位费一事,下关区市容局钱书记接到记者反映后,表示已立即进行了调查。钱书记告诉记者:“小市地区由于紧靠火车站,市容管理确实存在难度,有些自发形成的摊点在不影响交通的情况下街道城管也默认了,这次记者反映的火车站边上涵洞内有人非法卖黄碟的事情确实也是个别存在。但是相关城管执法人员有无默认小摊贩卖黄碟从中收取摊位费,还需进一步调查。”钱书记表示,目前涵洞内的摊点已经全部取缔,他们将进一步对此事进行调查。

接着,记者来到城管执法主管部门南京市城市管理行政执法支队进行采访。支队相关人员告诉记者支队领导全都在外面执法检查。随后记者拨通了支队政

指导员说,黄家圩地处下关和玄武区交界处,该部门前去依法取缔那些占道经营的摊点时,不法商贩就往铁路桥南面的玄武区地界跑,执法人员一走,商贩便开始回来,很难管理。

孙指导员称,该部门将加强管理,坚决依法取缔黄家圩占道经营的商贩。

快报记者 陈泓江 文/摄



执法人员正清理黄碟

双胞胎刚出生 一共得了16种病

经治疗目前已转危为安

一对双胞胎兄弟相继提早来到这个世界,弟弟出生后即被诊断患上了13种病,而哥哥也突然出现危险,被诊断得了9种病,医院还下了2次病危通知。这对多灾多难的小兄弟,经过东南大学附属中大医院儿科医护人员半个月的治疗,目前已转危为安,并于昨天康复出院。

早产婴儿得了13种病

11月5日,一对浦口的双胞胎兄弟提前两个星期来到了人世。全家人还沉浸在喜悦之中时,突然出现的变化让全家人慌了神。弟弟出生后即被发现呼吸困难、哭声微弱、反应力差,体重为2300克。在当地医院施行抢救后,患儿呼吸逐渐急促,面色青紫,只好紧急转运到中大医院儿科。

该院儿科的李海浪主任医师介绍,医生经检查下了13项诊断:新生儿青紫窒息、新生儿肺透明膜病、新生儿硬肿症、代谢性酸中毒、低蛋白血症、新生儿肺出血、新生儿肺炎、新生儿贫血、早产儿、高危儿、双胎儿、低出生体重儿、小于胎龄儿,任何一个疾病都

可以杀死这个弱小的生命。医生迅速为其进行气管插管、生理盐水扩容、抗炎止血、降颅压、纠正低蛋白血症等治疗。

双胞胎哥哥也出现险情

就在医务人员全力抢救弟弟时,同胞哥哥却也出现了问题:间歇性呼吸暂停、肢体抽搐近4天,哥哥立即即被转到中大医院。经检查,医生发现此时哥哥的病情更加危重,有新生儿肺炎、休克、新生儿缺血缺氧性脑病、蛛网膜下腔出血、低蛋白血症、新生儿贫血、早产儿、双胎儿、高危儿9种疾病。住院的当晚,哥哥先后两次出现呼吸暂停,心率、血压下降,血氧饱和度掉到35%,并下了两次病危通知。

兄弟俩已转危为安

经过抗炎抗感染、刺激呼吸、改善循环、静脉营养等综合治疗方法,患儿终于在一周后转危为安。

在积极抢救治疗和后期精心护理喂养下,双胞胎兄弟于昨天顺利康复出院。

通讯员 杜恩 快报记者 张星

认识“大老板” 钱没赚到反赔50万

李平原先过着顺风顺水的生活,可是一个大老板的突然出现,让原本安分守己的他躁动起来,掏出存款又抵押房产,却落得个去法院讨债的结果。

以为遇上了“大老板”

30岁出头的李平日子原来过得不错。靠着勤奋踏实,做着零售小生意的他这两年小有积蓄,可是一个老同学的突然出现打乱了平淡的生活。去年10月,一个多年不见的老同学突然联系上了李平。在一起吃饭时,老同学说最近结识到一个大老板,可以找个机会介绍给李平认识一下。

没过多久,在老同学的引荐下,李平就“有幸”见到了这个叫王华的“大老板”。看着这位“大老板”的一举一动,李平心中暗暗吃惊。他说,初次在酒桌上见面,王华的手机就响个不停,而王华一会用普通话交谈,一会用南京话,到了第三个电话竟然用广东话与对方交谈,而谈话的内容也全是各种项目的投资事宜。

在接电话的间隙,王华告诉李平:“我正在投资一个小项目,好多人现在都想跟我合作,我根本不喜欢他们的为人!”

饭钱结账后,他甩手给了服务员200元钱:“拿去当小费吧!”面对目瞪口呆的李平,王华说:“你人不错,有兴趣就跟着我一起做,就你那小生意,来钱太慢没意思!”李平早已失去了判别能力,他连忙答应了。

50万元巨款“打水漂”

两个月后,李平等得有些焦急了。有一天他终于接到了王华的电话。王华说,他在江宁有个造纸厂即将上马,急需一大笔资金,他的想法是现在谁来投资就按比例给谁股份,将来一旦启动,每个季度就能获得分成,可“坐地收钱”。

李平当即表示愿意参股,可是王华说最多给30万元的份额。经过李平反复求情,对方这才勉强加到了50万元。回到家中,李平不顾家人反对,拿出了20多万元的现金,还把房产抵押凑了52万元现金交给了王华。

王华一开始还嫌钱太多,在李平的坚持下,他这才收下52万元,并且打下借条承诺将来让他做“小股东”。

一个季度后,王华给了李平“分红”2万元,这让李平喜出望外。可接下来,他再也没看到钱的影子。当他找王华询问时,对方反复让他不要着急,说收益慢慢会有。可李平背地里一打听,才知道所谓的造纸厂根本就不存在。他再找王华时,王华再也不理他了。

他没有报警,而是选择将王华告上了玄武区法院。法院近日开庭审理了此案。在法庭上,王华承认52万元的借款,但是他说自己没钱还,而且他的账户上也没有钱,房产也仅有一处。此案仍在审理中。

(文中人物系化名)

通讯员 玄民

快报记者 马乐乐

买烟客当面演戏 一叠真钱变假币

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午,在建宁路上一家烟酒店,老板使用验钞机收钱,最后还是收到了2000元假币。

据老板夫妇称,昨天中午,店里来了两名男子,一开口就要六条苏烟,两名男子掏出2400元后,老板娘特意用新买的验钞机验了一遍,才放心地收钱交货。就在此时,一名女子突然冲过来,抓住付钱的男子就数落起来:“你怎么买这么好的烟,我们家哪有那么多钱?”说着,就沉着脸向老板娘硬要回了2400元钱,

随后这“夫妇俩”就在店门口互不相让地争吵起来。男子气得大骂女子:“这个家是你当还是我当?”然后又从女子手上抢回了那叠钱,再次付给了老板娘。

老板娘一直在看双方吵架,见生意失而复得,放松了警惕,三人拿了烟掉头就走了。等到数钱的时候,老板才发觉钱的手感不对,赶快放到验钞机里,结果除了上下共4张百元大钞是真的,其余2000元全是假的。老板顿时傻了眼。(蔡先生爆料奖60元)